

时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党的伟大自我革命进行到底

(上接第一版)至少有以下几大难题需要进一步研究解决:如何始终不忘初心、牢记使命,如何始终统一思想、统一意志、统一行动,如何始终具备强大的执政能力和领导水平,如何始终保持干事创业精神状态,如何始终能够及时发现和解决自身存在的问题,如何始终保持风清气正的政治生态。解决好上述难题,是实现新时代新征程党的使命任务必须迈

过的一道坎,是全面从严治党适应新形势新要求必须啃下的硬骨头。解决大党独有难题必然是一个长期而艰巨的过程,这就决定了全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。我们一定要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,始终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的

自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。

文章强调,必须把促进全党牢记“三个务必”、践行党的宗旨作为根本指向,把从严管理监督和鼓励担当作为高度统一起来,从而锻造更为坚强的领导力量,凝聚更为广泛的奋斗力量。全面从严治党的目的不是要把人管死,让人瞻前顾后、

畏首畏尾,搞成暮气沉沉、无所作为的一潭死水,而是要通过明方向、立规矩、正风气、强免疫,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。要不断探索完善全面从严治党有效举措,坚持“三个区分开来”,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性,形成奋进新征程、建功新时代的浓厚氛围和生动局面。

国防教育进校园暨“军事机关送课下基层”活动启动

本报讯(记者卢山)3月15日,由市委宣传部、市教育局、唐山军分区政治工作处、市国防办共同主办的唐山市国防教育进校园暨“军事机关送课下基层”活动在唐山市第十一中学启动,400余名师生参加了活动。

此次活动旨在让青少年更加深入地解国防知识,增强国防意识,培养爱国情感。

启动仪式上,开展了题为《认清安全形势,增强国防观念,为实现中华民族伟大复兴而不解奋斗》的宣讲授课,向广大师生讲述了人民军队的发展历程和伟大成就,我国当前国防形势以及建设强大国防的重要性。

宣讲结束后,高一学生胡婧怡说:“听完讲座感觉国防就在我们每

一个人的身边。我们青少年更应该珍惜当下,做一名热爱祖国的好青年,当前的首要任务是学好科学文化知识,增强国防观念,只有具备了丰富的知识,未来才能为实现科技强国贡献自己的力量。”

启动仪式结束后,师生们还参加了国防教育主题实践活动,通过观看展览展板、互动体验等多种形式,走进国防,感受军人风采,了解国家安全和利益,让同学们更加深刻地认识国防的重要性,更加自觉地履行国防义务。

据了解,下一步,我市将成立“军事机关送课下基层”宣讲团,进一步拓展受教育对象,以机关党员干部、青少年学生为重点,以广大群众为主体,深入基层进行宣讲授课。

打通服务考生“最后一公里”

市司法局:提供“暖心”服务 搭建就业平台

本报讯(记者媛媛)“今天很高兴领到了国家统一法律职业资格证书,我要特别感谢唐山市公共法律服务中心对我们考生提供的暖心服务。”3月15日,刚刚在唐山市公共法律服务中心领取国家统一法律职业资格证书的法考生侯福强难掩内心的喜悦,激动地说:“为方便解答我们考生个性化问题,司法局工作人员还创建了微信群,随时进行解答。对于领取证书且有求职需求的考生,还可通过‘律聚人才’等机构的律师事务所等机构进行‘一对一’联系沟通,为我们今后的就业搭建了平

台,让我们在未来为法治国家建设贡献自己的力量更加有的放矢。”

近年来,市司法局牢固树立以考生为中心的思想,坚持以人为本、服务考生的理念,切实解决考生最关心、最直接、最现实的利益问题,在为考生提供好“暖心”服务同时,进一步整合司法行政资源,搭建就业平台,打通服务考生的“最后一公里”。

今年,按照上级部署,3月15日起,市司法局将为2023年通过法律职业资格考试的近400名考生颁发法律职业资格证书。为完成好证书发放工作,市司法局第一时间通过官方网站、微信公众号等发布

了法律职业资格证书颁发及领取方式相关信息,通过法律职业资格管理系统平台向每一位考生发送了短信,告知领取注意事项。与此同时,利用在考生申领前创建的2023法律职业资格证书申领微信群,就是否必须由本人领取、非预约时间是否能够办理等考生关心的问题一一答复。据统计,截至目前,已累计解答考生问题80余人次,接待电话咨询50余人次。此外,市公共法律服务中心积极采纳众多考生建议,专门制作了领取证书打卡背景墙,方便考生拍照留念,为颁发法律职业资格证书营造满满的仪式感,赢得了广大考生的一致好评。

着眼法考生通过考试后急需就业的现实问题,市司法局还积极整合律师事务所等法律服务资源,建立了“律聚人才”等机构的律师事务所等机构和有求职需求的法考生共同入驻,“一对一”联系沟通,搭建就业桥梁。两年多来,“律聚人才”等微信群已邀请到全市100余家律师事务所入驻,先后有650余名考生加入,群内累计发布招聘信息百余条,涉及律所实习人员、律师助理等岗位,为有意投身法律服务的律界新人递出了橄榄枝。据不完全统计,已有180余名考生顺利就业。

聚焦“3·15”

我市举办国际消费者权益日宣传活动

本报讯(记者志远)3月15日,我市举办以“激发消费活力”为主题的“3·15”国际消费者权益日宣传活动,积极引导消费者理性消费、合理维权,为营造诚信安全的消费环境奠定基础,让消费者敢消费、愿消费、乐享高品质消费。

活动现场,市市场监管局、市消保委、市公安局、市玉石协会等部门的展台被挤得水泄不通。市市场监管局工作人员向消费者讲解如何防范电信诈骗,提醒消费者千万不要出售、出租、出借电

话卡,造成严重后果的,办卡人还可能被追究刑事责任;如有不用的电话卡,请及时查询及时注销,以免落入不法分子手中;接到陌生电话,只要谈到银行卡、谈到中奖、谈到“电话转接公安局、法院”,一律挂掉;所有短信,凡点击链接的,一律删掉;微信里不认识的人发链接,一律不点;提到“安全账户”的,一律是诈骗。

市消保委工作人员向消费者讲解如何识别“瘦肉精”猪肉和注水牛肉,正常

猪肉在皮层和瘦肉之间会有一层脂肪,而猪吃“瘦肉精”后,会导致其皮下脂肪层明显变薄。一般来说,正常猪肉的肥膘约为1厘米至2厘米,太少就要小心了;注水牛肉肉质呈淡红带白,看上去很细嫩,并有水珠慢慢渗出,用手摸不沾手,将白纸上贴上去,很快就被水浸透。

在市玉石协会展台,共检测黄金珠宝300多件,不合格率为30%。消费者纷纷将“宝贝”拿来检测。王女士去云南旅游花7000多元买的银碗和银杯,检测

发现竟是镀银的,实际价值不过百元。周大爷将自己从直播平台花3万元购买的5件翡翠带到了检测现场,经过珠宝鉴定专家王凤兰现场检测,这些“宝贝”为染色石英岩玉和染色玛瑙,竟然没有一件是天然翡翠。检测还发现用树脂冒充蜜蜡、用染色珊瑚冒充天然珊瑚等现象。

11家市级行政管理部门、4家公用事业单位参加了宣传活动,现场共接待消费投诉和咨询万余人次,发放各类宣传材料近10万份。

我市举办识假辨假暨推进放心农资下乡进村宣传宣讲

本报讯(记者梁赞英实习生张舒)为不断深化农资监管服务,切实维护农民群众根本利益,引导农资生产经营者诚信经营,农民群众科学购买、使用农资产品,保障我市春耕生产和农产品质量安全,3月15日,我市识假辨假暨推进放心农资下乡进村宣传宣讲活动在丰润区新军屯镇举行。

此次活动由市农业农村局主办,市

农业农村局、丰润区农业农村局有关人员和部分农资生产经营企业、农业专业合作社负责人及生姜种植大户100余人参加了活动,4家农资经营单位进行了产品展示。

活动现场设置了宣传咨询、技术培训、普法宣讲及赠送农资等多个环节。宣传咨询活动以设立专家咨询台、设置农资产品展示区的形式开展,技术专家

和执法人员现场接受群众咨询,发放宣传材料,讲解农资识假辨假常识。技术培训和普法宣讲活动结合新军屯镇生姜种植面积较大的现状,邀请市农科院农业专家和执法人员分别为农业专业合作社负责人和生姜种植大户传授生姜种植技术和安全使用农药的法律法规。市农业农村局相关负责人还深入生姜种植现场,同作业人员深入交流,了解春耕生

产情况,并为种植户赠送肥料等农资产品。活动现场共发放宣传材料6000余份,受益群众800余人,接受现场咨询160人次,赠送农资产品1000公斤。

“我们将进一步强化全市农资市场监管力度,严厉打击农资领域各类违法行为,切实保障农民利益不受侵害,确保我市春耕生产顺利进行。”市农业农村局相关负责人表示。

我市开展“3·15”诚信文化宣传活动

本报讯(记者志远)3月14日,市信用办、市行政审批局、人民银行唐山分行联合市文明办、市税务局、市商务局、市中院、市图书馆等15家单位及部分银行机构,开展以“激发消费活力,共建信用城市”为主题的诚信文化宣传活动。

活动中,通过悬挂横幅标语、设立宣传展板、发放宣传单页、现场宣讲等多种形式,向过往办事群众宣传信息

修复、专项信用报告替代有无违法违规证明、融资信用服务以及守信激励、失信惩戒的相关政策知识。参加活动的工作人员和公众在承诺墙签名承诺,倡导广大群众积极参与社会信用体系建设工作,积极营造“诚信为本、操守为重、守信光荣、失信可耻”的良好社会信用氛围。

现场发放各类宣传资料9000余份。

迁安开展“3·15”主题宣传活动



为优化消费环境,提高消费者依法维权知识水平,倡导广大经营者诚信经营,3月15日,迁安市市场监督管理局、迁安市消费者协会围绕“激发消费活力”主题,在东山经典汇广场开展“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动,相关部门通过设立展台、悬挂条幅、发放宣传资料、现场设立咨询台等方式,向居民群众宣讲《消费者权益保护法》《家用汽

路南开展“3·15”药品安全宣传

本报讯(记者志远)3月14日上午,路南市场监督管理局围绕“3·15”国际消费者权益保护日,在南湖购物广场开展以“药品安全共同监督,健康和谐人人受益”为主题的药品安全宣传活动。

活动现场,工作人员向

周围群众讲解处方药与非处方药的区别、选购处方药需注意事项、如何正确理解“一日三次,饭前服用”等用药常识,对群众提出的用药问题一一解答。

活动共发放宣传折页600余份,解答问题60余人次。

图为活动现场志愿者向市民宣传法律法规。 高立超、李健、崔海华 摄

开平开展燃气及特种设备安全专项检查

本报讯(记者志远)3月14日下午,开平区市场监督管理局开展燃气及特种设备安全专项检查。

该局执法人员对辖区内西工业气体有限公司、银河液化气站、前屈液化气站进行检查,重点检查各充装单位是否开展全面自查,是否健全完善气瓶置换台账、检验台账和报废台账等各类档案台账,是否存在充装非自有产权气瓶、超期未检气瓶情况,是否加强50公斤气液双相气瓶管理等,要求企业进一步落实主体责任,依法依规开展气瓶

充装与气瓶检验等工作,全面消除安全隐患。

相关科室、分局执法人员对辖区内燃气灶经营主体进行检查,重点检查销售的燃气灶是否有3C认证,是否有熄火保护装置,是否执行相关标准,减压阀是否符合国家标准等内容,同时将检查情况现场录入燃气专项检查管理系统。活动共出动执法人员40人次,检查单位32家次(涉及燃气灶具经营25家次),对发现的1处安全隐患责令经营主体进行现场整改。

唐钢职工石晓伟 获评省岗位学雷锋标兵

本报讯(记者志远)日前,省委宣传部公布全省新一批学雷锋活动模范岗和岗位学雷锋标兵名单,唐钢公司职工石晓伟作为冶金行业唯一入选的职工,获评省岗位学雷锋标兵。

石晓伟现任唐钢技术中心炼钢技术研究室副主任。近年来,他带领团队始终服务在技术攻关、研发创新的最前沿,在铸壳钢及电池壳钢等高端产品的开发上实现新突破。他

带领团队成员在世界模拟炼钢大赛中三进总决赛、两夺总冠军,并于2021年接连获得全国钢铁行业“最闪耀之星”、全国机械冶金建材行业“岗位能手”等荣誉称号。石晓伟还通过创新工作室和公司组织的宣讲活动,向更多职工传授炼钢技术,线上累计观看超过20万人次,起到了良好的示范带头作用,以实际行动书写了新时代的雷锋故事。